



В Республике Ингушетия бывший глава администрации сельского поселения подозревается в превышении должностных полномочий и служебном подлоге

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Республике Ингушетия возбуждено уголовное дело в отношении бывшего главы администрации сельского поселения Нестеровское Сунженского муниципального района Республики Ингушетия. Он подозревается в совершении преступлений, предусмотренных ч.2 ст.286 УК РФ (превышение должностных полномочий, совершенное главой органа местного самоуправления) и ч.2 ст.292 УК РФ (служебный подлог). По данным следствия, в декабре 2011 года подозреваемый, явно выходя за пределы своих полномочий, незаконно подписал и выдал нескольким местным жителям выписки из похозяйственной книги о наличии у них права на земельные участки, в которую внес заведомо ложные сведения о принадлежности данным гражданам на праве постоянного бессрочного пользования земельных участков категории «земли населенных пунктов», в то время как данные земельные участки относились к категории «земли сельскохозяйственного назначения» и находились в ведении Министерства имущественных и земельных отношений Республики Ингушетия. На основании незаконно выданных подозреваемым выписок управлением Федеральной службы государственной регистрации, кадастра и картографии по Республике Ингушетия гражданам выданы свидетельства о государственной регистрации права на земельные участки. Указанные действия подозреваемого повлекли существенное нарушение охраняемых законом интересов государства. В настоящее время проводятся следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств совершенного преступления. Расследование уголовного дела продолжается.

28 Мая 2014

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/603045>